

बिहान ३/४ बजेतिर अचानक आएका ससुराले कुटपिट गर्दै आफ्नो र छोरीको जीउमा आगो लगाएर मार्ने प्रयास गरेका थिए।



धर्म परिवर्तन गराउँदै हिँड्ने कर्मचारी पक्राउ

नेपाल समाचारपत्र विराटनगर

हिन्दु धर्मावलम्बीलाई क्रिस्चियन बनाई भनेर धर्म परिवर्तन गराउँदै हिँडेका विराटनगर-१५ का दीप कर्मचारीलाई विराटनगर-१२ का स्थानीय युवाले पक्राउ गरेर प्रहरीलाई बुझाएका छन्। विराटनगर १५ बस्ने ५० वर्षीय कर्मचारीलाई स्थानीय युवाले पक्राउ गरी प्रहरीको जिम्मा लगाइदिएका हुन्। कर्मचारीले इशाई धर्म लिँदा यो हुन्छ त्यो हुन्छ भनेर प्रलोभन देखाएर धर्मको प्रचार गरिरहेका थिए। स्थानीय खुशबू कामतको घरमा आएर आफ्नो धर्म लिएर चर्च गप दुःख हरण हुने भन्दै आफ्नो धर्ममा आबद्ध हुन प्रलोभन देखाइरहेको अवस्थामा स्थानीय युवा अमितकुमार देवको अगुवाइमा उनलाई पक्राउ गरिएको हो।

स्थानीय खुशबू कामतले उनी आफ्नो घर आएर पहिले पानी खान मागेको र उनको धर्मका प्रचार देखाउँदै यस्तो धर्ममा लाग्दा सबैको भलाइ हुने भन्दै उनलाई यही धर्म अपनाउन करकाप लगाएको बताउँछिन्। यता कर्मचारीले भने आफूले उनीहरूलाई कुनै करकाप नलगाएको बताएका छन्। उनले आफू यहाँ बारम्बार आएर पनि कसैलाई प्रलोभनमा नपारेको खुलाउँछन्। उनले भने- 'मैले उनलाई किताबमा यो यो छ भनेर खुलाउन मात्रै चाहेको हुँ। मैले सबैभन्दा खुसी देख्न चाहेकाले यस धर्मको प्रचार गरेको हो।' उनका अनुसार उनी विगत ६/७ वर्षदेखि यस धर्ममा आबद्ध छन्। उनी अहिले यस धर्मका लागि स्वयंसेवकको रूपमा खटिएका छन्। यसैबीच यही घटनाका विषयमा स्थानीय अमितले कर्मचारीलाई पक्रिएर लगातार प्रहरीको आपत्कालीन फोन नम्बरमा सम्पर्क गरे। तर, डेढ

घन्टा बितिसकदा पनि आपत्कालीन विभागबाट कोहीलाई नपठाएको र प्रहरी समयमा नआइपुगेको भन्दै स्थानीयले केहीवेर आक्रोश व्यक्त गरे। प्रहरीलाई धेरै अघिदेखि फोन गरे पनि प्रहरी भने करिब डेढ घन्टापछाडि पुगेको थियो। विराटनगर महानगरपालिका वडा नं १२ का प्रहरी उपरीक्षक धनबहादुर चौहानका अनुसार प्रहरी प्रशासनबाट हिलो खबर आएका कारण आफ्नो टोली समयमा आइनुपुगेको बताए। वडा कार्यालय १२ को प्रहरी टोलीले उनलाई पक्राउ गरेर लगेको छ। हाल नेपालमा बढ्दै गएको धर्म परिवर्तनलाई अपराध मानिने र कडा सजायको भागिदार हुनुपर्ने छ। सरकारले धर्म परिवर्तनलाई फौजदारी अपराध बनाएपछि नयाँ कानूनको १ दफामा कसैले पनि धर्मान्तरणमा संलग्न हुन वा त्यसका लागि प्रोत्साहन गर्न हुँदैन भनी उल्लेख गरिएको छ।

टोल-टोलमा प्रहरी अभियान शुरू

दैलेख, (नेस) दैलेख जिल्लामा प्रहरी टोल-टोलमा अभियान शुरू भएको छ। नागरिक र प्रहरीको सहयोग र सहकार्यमा अपराध र अपराधजन्य समस्याको पहिचान र समाधानको माध्यमबाट अपराध रोक्ने उद्देश्यले अभियान शुरू भएको हो। सामुदायिक प्रहरीको अवधारणाअनुसार नागरिकमैत्री प्रहरीको रूपमा छवि विस्तारमा तीव्रता दिनुका साथै प्रत्येक जनताको घरदैलोमा प्रहरी पुगी सुरक्षा र सरोकारका विषयमा जनतालाई सुसूचित गराउने तथा वस्तुस्थितका विषयमा जानकारी लिने पद्धतिको विकास गर्न गृहमन्त्रीबाट जारी गृह प्रशासन सुधार कार्यक्रमअनुसार टोल-टोलमा प्रहरी अभियान सञ्चालन गरिएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय दैलेखका प्रहरी प्रमुख सरोज पौडेलले

सार्वजनिक बिदा नदिएको भन्दै प्रधानमन्त्रीको पुतला दहन



नेपाल समाचारपत्र

विराटनगर

ईदको अवसरमा सार्वजनिक बिदा नदिएको भन्दै विराटनगरमा प्रधानमन्त्रीको पुतला दहन गरिएको छ। विराटनगरको भन्सार क्षेत्रमा प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीको पुतला दहन गरिएको हो। राष्ट्रवादी युवा समूहको अगुवाइमा विरोध न्यालीसहित निकालिएको प्रदर्शनकारीको जुलुसले विराटनगर भन्सारक्षेत्रको २ नम्बर गेटछेउमा प्रधानमन्त्रीको पुतला दहन गरेको हो। मुस्लिम समुदायको सबभन्दा ठूलो चाडमा बिदा कटौती गरिएको र सो विषयमा आफूहरूले सांकेतिक आन्दोलन गर्दै आए पनि सरकारले नसुनेका कारण विरोधस्वरूप प्रधानमन्त्रीको पुतला दहन गरिएको राष्ट्रवादी युवा समूहका अध्यक्ष मुस्लिम मियाँले

जानकारी दिनुभयो। विराटनगरको वडा नम्बर १७ रानीचोकतर्फबाट निस्किएको समूहले प्रधानमन्त्री र सरकारविरोधी नाराबाजी गर्दै पुतलादहन गरेको थियो। प्रदर्शनकारीले पुतला दहन गर्न खोजेपछि प्रहरीले हस्तक्षेप गरेको थियो। सो क्रममा प्रदर्शनकारी र प्रहरीबीच घम्साघम्सीसमेत परेको थियो। भन्सारक्षेत्रको २ नम्बर गेटछेउमा पुतला दहन गरेपछि प्रदर्शनकारी फेरि रानी चोकतर्फ नै गएका थिए। यसैबीच मुस्लिम समुदायको

महान् चाड इदको अवसरमा युव युनिटी अफ नेपालले विराटनगरमा शुभकामना आदानप्रदान कार्यक्रम गरेको छ। सो संस्थाले विराटनगरको रानीचोकमा कार्यक्रमको आयोजना गर्दै शुभकामना आदानप्रदान गरेको छ। सो अवसरमा स्थानिय मस्जिदबाट नमाज पढेर निस्किएका ब्रतालुलाई चिसो पेयपदार्थ वितरण गरिएको थियो। ईद आपसी भातृत्व बढाउने पर्व रहेकाले कार्यक्रम आयोजना गरिएको आयोजक संस्थाका अध्यक्ष जफर इकबालले जानकारी दिनुभयो।

बुहारी र नातिनी जलाएर मार्न खोजेको आरोपमा ससुरा पक्राउ

कृष्णउदस खनाल, वीरगञ्ज

पर्सा प्रहरीले बुहारी र नातिनी जलाएर मार्न खोजेको आरोपमा १ व्यक्ति पक्राउ गरेको छ। पर्साका धर्म बिनी गाउँपालिका-३, हरिहरपुर घर भएका ५५ वर्षीय लक्ष्मीप्रसाद साह कानु र उनका १९ वर्षीय छोरा मुनाकुमार साहलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको हो। पर्सा प्रहरीले लक्ष्मीले मुनाको सहयोग लिएर आफ्नै छोरा सञ्जयकुमार साहकी पत्नी सञ्जु देवी र उनकी ८ महिनाकी छोरी रियालाई जलाएर मार्न खोजेको आरोपमा पक्राउ गरेको जनाएको छ। आगोले सञ्जु देवी र नाबालिका घाइते भएका छन्। उनीहरूलाई नारायणी उपक्षेत्रीय अस्पतालमा उपचारपछि थप उपचारका लागि कीर्तिपुर



अस्पतालमा रिफर गरिएको छ। घरायसी विवादमा ससुरा लक्ष्मीप्रसादले देवर मुनाको सहयोगमा आफ्नो र छोरीको

शरीरमा आगो लगाएर हत्या गर्ने प्रयास गरेको आरोप सञ्जुले लगाएकी छिन्। उपचारमा संलग्न चिकित्सकका अनुसार छोरीको

अवस्था गम्भीर छ। सञ्जु देवीको घाँटीमा धारिलो वस्तुले काटेको घाउ छ। त्यस्तै उनको छाती, गाला र दुवै हात आगोले पोलेको छ। प्रारम्भिक च्यापका क्रममा घाइते महिलाले ससुराले नै देवरसँग मिलेर आफू र छोरीलाई कुटपिट गरी जीउमा आगो लगाएर मार्न प्रयास गरेको आरोप लगाएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय, पर्साका प्रवक्ता प्रहरी नायब उपरीक्षक राजन लिम्बुले बताए। सञ्जुका अनुसार सुतिरहेका बेला शुकुवार बिहान ३/४ बजेतिर अचानक आएका ससुराले कुटपिट गर्दै आफ्नो र छोरीको जीउमा आगो लगाएर मार्न प्रयास गरेका थिए। सञ्जुका पति सञ्जय नेपाल प्रहरीमा काष्ठे जिल्लामा कार्यरत छन्। घटनाको विषयमा अनुसन्धान जारी रहेको पर्सा प्रहरीको भनाइ छ।

पहिरोमा परेर चारको मृत्यु

सखुवासभा, (नेस)

मकालु गाउँपालिका-५ दोभानस्थित अरुण तेस्रो जलविद्युत आयोजनाको ड्याम साइडको सुरुमार्ग खन्ने क्रममा पहिरो भन्ने पुरिँदा ४ जना कामदारको मृत्यु भएको छ। मृत्यु हुनेमा कालिकोट सिउना गाउँपालिका-४ घर भएका ३२ वर्षीय प्रदीप शाही, जुम्ला चन्द्रनाथ नगरपालिका-१ घर भएका ४४ वर्षीय प्रेम परियार, भारत भारखन्ड घर भएका ५५ वर्षीय बुधन मुण्डा र बिहार घर भएका ४५ वर्षीय नन्द किशोर रहेका छन्। शाही र परियार लेबर काम गर्ने तथा मुन्डा अपरेटर र किशोर इलेक्ट्रोनिक मिस्त्री थिए। प्रहरीले उक्त स्थानमा स्काइभेटले पहिरो नपिच्छाउने कार्य गर्नुको साथै उद्धार कार्य गरिरहेको छ।

हवाई भाडा घटाउन माग

सिमकोट विमानस्थल २ घण्टा बन्द

अर्जुन बोहरा, सिमकोट

हुम्लाको लागि उडान भई आइरहेको हवाई सेवाको भाडा घटाउन माग गर्दै शनिबार बिहान ७ बजे सिमकोट विमानस्थल २ घण्टा बन्द गरिएको छ। सरकारले दुर्गम क्षेत्रमा उडान हुने निजी कम्पनीका जहाज र सरकारी जहाजको हवाई भाडा वृद्धि गरेको भन्दै भाडा घटाउनका लागि हुम्लीबासीले चरणबद्ध आन्दोलन गर्दै आइरहेका छन्। संस्कृति पर्यटन तथा नागरिक मन्त्रालयले गत वैशाख २६ गते गरेको ५४ प्रतिशत हवाई भाडा बढाउने निर्णयविरुद्ध आन्दोलित भएका छन्।



हवाई भाडा घटाउनका लागि जापनपत्रसहित पटक-पटक माग गर्दा पनि सरकार बेवास्ता गरेको भन्दै आफूहरूले आन्दोलन गर्न बाध्य भएको हुम्ला उद्योग वाणिज्य संघका अध्यक्ष नामग्याल तामाङले बताउनुभयो। चरणबद्धरूपमा हुम्लीबासीले हवाई भाडा घटाउनुपर्ने माग राख्दा केन्द्र र प्रदेश सरकारले नसुनेको भन्दै शनिबार सिमकोट विमानस्थल बन्द

गर्ने बाध्य भएको हुम्ला उद्योग वाणिज्य संघका अध्यक्ष नामग्याल तामाङले बताउनुभयो। हुम्लीले पाउने सहूलियत उडान भाडा पनि कटौती गरेको र हवाई जहाजमा चर्कोरूपमा भाडा तिरेर आवतजावत गर्न बाध्य बनाएको छ। दैनिक उपभोग्य वस्तुका साथै

विकास निर्माणका सामग्रीको दुवानी नगरेको र समयमै उडान नभएको दोष लगाइएको छ। नेपालकै एकमात्र जिल्ला हुम्लामा राष्ट्रिय सडक सञ्जाल जोडिएको छैन। हुम्लामा यातयातको नाममा मात्रै पुरै विकल्प हवाई सेवा सञ्चालनमा

छ। हवाई भाडावरीलाई चार्टर उडानको नाममा यात्रुबाट चर्को भाडा असुल्दै आइरहेको नागरिक समाज हुम्लाका अध्यक्ष गणेश महतले आरोप लगाउनुभयो। उता स्थानीय निकायका पदाधिकारी, उद्योग वाणिज्य, नागरिक समाज सञ्चारकर्मी र

हुम्ली बासिन्दासमेतले भाडा घटाउन शान्तिपूर्ण माग गरेको नागरिक अगुवा वसन्त रोकायले बताउनुभयो। यदि हाग्रा माग सरकारले सुनुवाइ गरेन भने ७ वटै स्थानीय तहका पदाधिकारी पनि आन्दोलनमा उत्रिने सिमकोट गाउँपालिका अध्यक्ष पदमबहादुर लामाले सरकारलाई चेतावनी दिनुभयो।

सिमकोट-नेपालगञ्ज तथा नेपालगञ्ज-सिमकोटका लागि ७ हजार १ सय ९० भाडावर कायम गरेको निर्णय सरकारले गरे पनि हुम्ली जनताप्रति सहज रूपमा टिकट नपाउने अवस्था सरकारले सिर्जना गरेको उहाँले बताउनुभयो। सरकारले नेपालगञ्जदेखि सिमकोट र सिमकोटदेखि नेपालगञ्जको मात्रै भाडा निर्धारण गरेको छ। केही दिनदेखि हुम्ला उद्योग वाणिज्य संघको अगुवाइमा चरणबद्ध आन्दोलन गर्दै आइरहेका छन्। जसमा शनिबारको बन्दमा नागरिक समाज हुम्ला, नेपाल पत्रकार महासंघ हुम्ला, निर्माण व्यवसायी हुम्ला, होटेल व्यवसायी हुम्ला जिल्लास्थित सम्पूर्ण राजनीतिक दल र स्थानीय निकायसमेतको सहभागिता रहेको छ।

सूचना सूचना यस उद्योगबाट उत्पादन भएको मिति २०१८/०२/१६ को बोटलको पानी प्राविधिक कारणले समस्या देखिएको हुँदा उक्त मितिको बोटलको पानी बिक्रि नगरी फिर्ता गरिदिनु हुन बिक्रेतासभालाई अनुरोध गरिन्छ। कुण्डपानी प्रशोधन उद्योग पाटन औद्योगिक क्षेत्र, ल.पु. फोन नं. ०१-५५२६६९९

Government of Nepal Ministry of Irrigation Department of Irrigation Eastern Regional Irrigation Directorate Irrigation Development Division, Morang Letter of Intent Date of Publication: 17th Jun, 2018 (2075/03/03 BS) This is to notify all the concerned bidders in accordance with clause 27 & 47 of PPA 2063 and instruction to bidders that it is our intention to award the following contract as recommended by Bid Evaluation Committee is hereby selected as lowest evaluated substantially responsive bid.

नेपाल सरकार भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय सडक विभाग मध्यमाञ्चल क्षेत्रीय सडक निर्देशनालय डिभिजन सडक कार्यालय भरतपुर, चितवन बोलपत्र स्विकृत गर्ने आशयको सूचना सूचना प्रकाशित मिति : २०७५/०३/०३ यस डिभिजन सडक कार्यालयबाट मिति २०७५/१२/२५ को नागरिक राष्ट्रिय दैनिक पत्रिका मा प्रकाशित सूचना नं. १२/०७४/७५(१) बमोजिम तपसिलका ठेक्काहरूमा पेश हुन आएका सिलबन्दी बोलपत्रहरूको मूल्याङ्कनबाट न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रुपमा प्रभावग्राही बोलपत्र सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ (२) को प्रयोजनार्थ बोलपत्र स्विकृतीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तपसिल :-